

НАУЧНО ТЕХНИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ И КОЗЫ

В период расцвета науки и техники, когда многочисленные открытия конца IX – начала XXI века послужили фундаментом для современной Научно Технической Революции, которая характеризуется как стремительный скачек в динамике и развитии индустриальных и производственных сил. Под влиянием скоростного темпа развития, в мире произошли важнейшие изменения во всех сферах жизнедеятельности человеческого общества, коренным образом, изменив нашу жизнь. Стремительное развитие,



инновационные технологии изменили все вокруг: радио, телевизор, первый полет на луну, компьютер, айфон, этот список можно продолжать бесконечно. Это прекрасный период, который, нам с Вами выпало за честь созерцать! Наука не остановилась лишь на технике, она плавно охватила все направления, в том числе и аграрный сектор, ручной труд заменялся механизированным, в землю все чаще начали вносить химические удобрения, а пищевые институты стали интенсивно разрабатывать и внедрять модифицированную продукцию разного рода заменителями продуктов питания. Научно Техническая Революция стала сложным социальным явлением, изменившим наше мировоззрение. Гигантские мегаполисы, автомобильные пробки, телефоны, интернет и нано роботы, где человечество получило доступ к колоссальному источнику энергии, которая заполнила нашу жизнь бесконечной гонкой, а время сжалось до предела. Кто не согласен для справки: Древний мир длился 3000 лет, средние века – 1000 лет, новое время- 300 лет, в свою очередь новейшей истории чуть больше 100 лет. Дальше время истории сжиматься уже не может, есть предел – человеческая жизнь. «Сегодня история творится на наших глазах, люди не успевают к ней адаптироваться, как наступает новая. В последние годы депрессивные расстройства стали бичом современного цивилизованного общества, связанные с ускоренным ритмом жизни, огромным количеством поступающей информации и нестабильностью. Для жизни в современном обществе не обязательно стало ходить на работу, все большие обычные офисы заменяются удаленной работой, в обиход стали входить новые слова как фрилансер, генетический консультант, ментор стартапов, сити фермер в прочем к последнему мы вернемся в следующих номерах нашего издания. Жители мегаполиса все чаще стали уделять внимания правильному питанию, можно даже сказать бич современности, думаю, начало крафтового бума можно отнести к 2008 году, когда вышел нашумевший документальный фильм Корпорация «Еда».

Начинается новая эпоха, где молодые люди, все больше обращают внимание на методы ведения сельского хозяйства, процветает рынок локального производителя, предпочтение отдается органической и здоровой пище. Последнее время стали все чаще проводить фермерские ярмарки, куда с удовольствием ходят всей семьей, вместо привычных супермаркетов. Все больше и больше людей предпочитают разводить животных в домашних условиях, что ещё лет 10 назад было не в тренде. В данной статье основное внимание будет уделено козоводству, как одному из самых интересных видов животноводства, ведь всеобщее заблуждение долгое время не рассматривало данный вид животноводства как отрасль в целом. В Украине сегодня козоводство обрело популярность, и хочется привести несколько причин, почему именно эти животные должны стать вашими домашними.

Молоко. Содержание молочных коз достаточно эффективно с экономической точки зрения. Производство собственного молока для семьи является здоровой и питательной составляющей рациона. О пользе козьего молока написана не одна книга и тут мы не будем описывать химико-физические свойства продукта, а просто скажем, что козье молоко очень полезно и гипоаллергенно. Многие скажут, что козье молоко имеет специфический запах, а и правда, сложно от козы получить коровье молоко. Козьим молоком издревна поили детей: здоровых для крепкого иммунитета, больных — для быстрого восстановления. Оно обладает бактерицидными свойствами, нормализует работу желудочно-кишечного тракта. В народной медицине молоко приписывают при кожных болезнях и заболеваниях суставов, щитовидной железы, лечат обострение язвы желудка, туберкулеза. Доказано, что козье молоко

способствует выведению из организма солей тяжелых металлов. Вкус молока напрямую зависит от того чем коза питается, кстати как и козий сыр. Возможно, более желанный продукт, чем козье молоко Сыр Шевре имеет отчётливый острый вкус и пастообразную консистенцию, прекрасно подходит для утреннего тоста с медом и джемом. Сыр, приготовленный из натурального молока, не может оставить равнодушным даже самого ярого гурмана. Более молодой сыр имеет мягкий вкус, а любителям остроты, подойдут более выдержанные сырные шедевры. В Украину наряду с другими европейскими странами, только сейчас приходит культ органического сыроварения. Как замечательно, что мы живем именно в настоящее время, время информационных коммуникативных технологий. Например, история сыроварения Франции или Испании насчитывает не одно столетие, из поколения в поколение переходили рецепты, и держались в строжайшей тайне. Сегодня же технологии производства сыра стали доступны во всемирной паутине, где существуют видео уроки, пошагово рассказывающие, как варить тот или иной сыр, но мало знать хороший рецепт, важно, что бы продукция была хорошего качества и натуральна. Тогда ваш сыр будет не просто приятным дополнением к семейному столу, а ещё может стать хорошим бизнесом, так как локальный продукт на сегодняшний день обрел высокую популярность на гастрономическом рынке. Все чаще встречаются в поисковых системах гастрономические туры по маршрутам Зеленого Туризма. Мировая тенденция развития Эко-туризма приходит на смену пятизвездочным отелям он инклюзив. В погоне за здоровым образом жизни, все больше поклонников спокойного отдыха ищут единения с природой. Нет ничего лучше, оказаться наедине с природой в компании с замечательными и игривыми козами. Мы надеемся, что уже в скором времени в Украине данный вид туризма найдет свою реализацию, который бесспорно выгоден с точки зрения экономики в целом. Уже сейчас разрабатывают Агро-рекреационные кластеры или дорожные туристические карты, это отличная новость для тех, кто рассматривает зеленый туризм как бизнес.

Всем известно, что безопасность обеспечивает хороший и верный сторожевой пес, но как на счет сторожевого козла? Козы будут блять на всех, кто будет проходить мимо вашего дома, так что вы всегда будете в курсе, собственно козы и от волков берегут отару овец. Коза охранник, кто мог подумать, а ещё козы отличные компаньоны, они демонстрируют многогранность характера и являются отличными друзьями. Тот факт, что козы могут обеспечить вам не скучный досуг, говорит о интеллекте животного, это ласковое, верное чересчур любопытное и умное животное. Стоит помнить, что животное любознательно и свободолюбивое, и если у вас не достаточно пространства для животного, мы рекомендуем обратить внимание на карликовых коз.

В довершение к выше сказанному козоводство в Украине, при правильном маркетинге и с хорошим бизнес планом может быть прибыльным бизнесом. Козоводство в целом в Украине только начало развиваться, но уверенно набирает обороты. От племенных животных, где еще есть много вопросов до товарного производства, рынок Украины не заполнен внутренним производителем, таким образом, данная ниша еще открыта для многих желающих.